

日本产纸尿裤和奶粉一天一个价

日系进口车近期大多没有涨价打算

日本地震以来,母婴用品、汽车等日产进口货涨价的消息在锡城不胫而走。记者了解到,尽管日系进口车下个月前大都会维持原价,但日产进口纸尿裤、奶粉等是一天一个价,以前148元一包的纸尿裤几天工夫就涨了数十元,地震前一罐210元的日本产奶粉,现在涨到310元一罐。

日产纸尿裤每包涨了几十块

记者在无锡妇幼附近一家高端母婴用品店看到,这里的日本进口纸尿裤打起了限购告示,每人每天只能购买2包,售完为止。帮孙子购买纸尿裤的孙阿姨说:“2包只够用两个星期,所以这几天几乎天天一早店还没开门就来等着,每天买2包带回去囤着。这个价格也是一天一个价,以前只要148元一包,现在涨了几十元。”

记者还发现,同品牌的日本

进口纸尿裤尺码不同,价格也有差别,中号、小号每包188元,大号每包228元。“价格不同是因为大号尺码在目前市场上几乎断货了。”店主刘女士告诉记者,由于每天限量只卖几十包,估计仓库的存货可以坚持一两个月。她说:“日本地震后,各地的经销商就在疯抢日本进口母婴用品。地震第二天,我们就带着现金赶到品牌代理商那里抢到了400箱纸尿裤,价格也比以前贵了好几元一包。如果再像平时先发订单再打款,恐怕一包都抢不到。”刘女士说,幸亏自己下手比较快,不然情况更糟。

进口日本奶粉一罐涨了100块

从正规渠道进口的日本奶粉从去年起就断货了,纸尿裤也撑不了多久,青睐日本产品的新妈妈们可着急了。

“我家宝宝吃的就是日本奶粉,一直在淘宝上买的,地震前一罐210元,现在涨了100元。早知道买2箱了,才买了4罐,真纠结还要不要吃下去啊?”吴女士说。锡城一些母婴店已经推出了欧洲奶粉和纸尿裤。

业内人士认为,欧洲尤其是北欧的奶源好,奶粉质量丝毫不比日本差,此前由于运输的问题,欧洲产品的运输周期需要一两个月,所以国内代理商往往不愿舍近求远。从价格来比较,欧洲品牌和日本品牌相近,因此建议有条件的妈妈们不妨转而尝试欧洲货。

日本产进口车近期不会提价

日本8家汽车制造商14日起暂时关闭在日工厂。纯日本进口车型在锡销售会不会受影响?雷克萨斯4S店销售部负责人告诉记者,日本进口车原本是走海运的,现在工厂停产,物流不畅。就无锡市场来说,目前的库存量估计支撑不到下个月,有可能会出现价格上涨。但他表示,如果日系进口车供不应求,涨价将会是全国范围内的,从上海、北京等一线城市开始,无锡不会率先调价。

另一日产豪华品牌英菲尼迪苏州、无锡地区销售负责人表示,目前的库存可以坚持一两个月,暂时不会提价。该车的零部件是由全球采购,因此也不会涨价。此外,日产讴歌无锡4S店称,该车的生产地在北美,因此可以保证正常销售,价格也不会变。陆媛

体育公园游泳综合馆开放



3月19日,无锡市体育公园内新建成的游泳综合馆正式对外运营。游泳综合馆由游泳馆和羽毛球馆两部分组成,游泳馆除有一个50米×25米的10道标准比赛池外,还建有适合初学者使用的25米×12米培训池和供儿童玩耍的23.5米×11米嬉水池。沈顾佳

家政工要价加码,低于1500块不干 雇主主要求也高,试两天不满意就辞退

家政工要价不断攀高,雇主选择也更加挑剔,这使得锡城目前的家政服务业依然很紧张。昨天,记者从南禅寺附近的一家政服务部了解到,去年年底的家政工荒使得家政工的要价从每月1200元飙升到了1500元,年后这个价格也没能降下来。

“每次年底家政工涨价后,年后就降不下来了,所以工资是年年涨,今年都涨到每月1500元了。”家政信息服务部的工作人员说,很多家政工现在就是带着价格来应聘的,达不到要求连试做都不做一下。雇

主看到价格高了,要求自然也就高了,很多人又达不到雇主的要求,试做了两天就被雇主辞退回来了,雇佣双方就这样玩起了“躲猫猫”,“特别是带小孩的最难找,有的家里要求陪小孩睡觉的,月工资可以达到两千元左右,不过让人满意的很少,要价高也得自己做得好才行啊。”随后,该工作人员给记者看了记录本,两三页的纸上都记录着招工信息。

记者在采访过程中遇到了一位心态好的家政工吴阿姨,她在南禅寺附近的一户人家做

了有半年了,每天下午去雇主家打扫一下和做顿晚饭,“我原来的工资是一个月700元,后来雇主看我做得好,就给我加了150元。”吴阿姨说,之前也有家政工给那个雇主家做过,由于家里太大,打扫起来要花不少精力,工资也不高,所以就辞掉了,“我拿了人家工资就会尽量把人家家里照料好,熟了以后也不一定只是打扫和做饭,有时候我也会帮忙铺床、晾衣服什么的,也是顺手的事,这样和人家的关系也好了。那户人家之前也换过几个家政工了,

知道家里大,怕我也走,所以就主动给我加了钱。”除了这份工作外,吴阿姨早上和中午的时间是空闲着的,所以这次来是想找一份兼职,“有几百元也就行了,这样两份加起来钱也不少了。”吴阿姨这次是应一位雇主之约来见个面的,不过雇主家住在水秀新村,离南禅寺比较远,所以吴阿姨没有答应。

“太在乎钱不好,做得好人家自然会对你好。”服务部的工作人员说,他希望应聘者能够调整心态,这样才能有一个良性循环。徐振

江阴工业优化转型 两个月产值近千亿

昨日江阴市经信委透露,仅今年头两个月,江阴全市就完成工业总产值904.7亿元,同比增长26.94%。预计一季度全市可完成工业总产值1430亿元,实现工业开票销售1400亿元。今年以来江阴工业经济发展一直以“调高、调优、调轻、调绿”为目标不断转型,新兴产业占到全市规模工业的比重的38.89%。预计“十二五”期内,江阴规划工业经济要继续实现翻番,总量要超过1万亿元。

金辰 陈超

锡山工商聘联络员 加强食品安全监管



锡山工商局羊尖分局全力加强食品安全监管,营造放心消费环境,到目前为止,该分局共核发《食品流通许可证》76份,在7个大中型超市商场确定了质量监管联络员,定期进行法律法规及技能培训。陈超

»《36条住家船扎堆咸塘河》后续

住家船全部被请走 咸塘河面清清爽爽

快报今年1月11日报道了位于北塘区和惠山区交界处咸塘河住家船扎堆的问题,昨天记者得知,看到快报报道后,市、区城管部门高度重视,由市城管局牵头,北塘、惠山两区城管部门会同相关部门和街道联合行动,采用一船一方案的方式进行了整治。

昨天上午,记者来到位于阳光100和龙塘家园之间的澄朗桥上,看到河面上本来停满住家船的地方已经被清理一空,现在的咸塘河干干净净。住在阳光100的一位居民告诉记者,这里的船是前两天被全部整治掉的,现在的环境他们觉得非常满意。

北塘区城管局负责住家船整治的李三元副局长告诉记者,快报报道以后,他们就开始对住家船进行摸底调查,了解到咸塘河上总共有41条船,其中17条在北塘区范围内,24条在惠山区范围内,“我们前期的工作主要是调查摸底和宣传教育——2月底前,针对每条船制订方案,为每条船制订表格,把船民的诉求向



住家船全部被请走,咸塘河面清清爽爽 胡姗娇 摄

有关部门反映并加以建议,制订相关的补偿和安置政策,和船民协商制订协议。年后,会同相关部门和当地街道对不愿签订安置协议的住家船进行整治,并在3月16日将辖区内的住家船全部整治完毕。”

“就3天,我们这里的17条船就全部签好协议了,而且所有的船民都是在签好协议的第二天就上岸了。”北塘大队的一位周姓队员说。

在北塘开始整治四天

后,惠山也开始了相关整治,“我们前期工作也做得比较充足,花了一两个月的时间给老百姓做宣传,中队领导与每一位船主见面,听取船民的意见并记录在案,在政策允许的范围内根据实际情况给予相应的帮助。”一位相关负责人表示,惠山堰桥街道整治小组在3天时间里和16条船签订了协议,剩下的船也在两天里全部签订协议,并于本月17日全部上岸。胡姗娇

宜兴春茶25日后采摘

昨天是春分,又到了春茶上市的时候,昨天记者从农林部门了解到,宜兴春茶将于本月25日后开始采摘上市,价格预计将上涨两成左右。

目前,锡城不少茶叶店正在特价处理去年的秋茶,为即将上市的春茶让路。无锡人爱喝的地产茶叶为毫茶、翠竹、阳羡雪芽等。市民买来自已喝的话,每斤一百多元的茶叶最受欢迎。

陆媛

“和谐新区”讲坛开讲

2011年“和谐新区”民生讲坛昨天正式启动,无锡市新区宣传部根据调研确定了“幸福民生”的宣讲主题,制定了包括“十二五”民生工程展望、安民利民与幸福生活、文明礼仪进万家、市民和谐相处之道、正确看待心理健康问题、居家养身保健、吴文化普及等10个课题。陈超